
In 5 stappen jouw buurtactiviteit regelen

1 Een team samenstellen
Wie kent je (al) in de buurt? Vraag of ze mee willen helpen.  Als je de taken kunt verdelen dan is het zo geregeld. Maak de taken niet te groot. Vraag bijvoorbeeld wie een cake wil bakken of koffie wil zetten. Misschien is er een buurtapp waarop je dit kunt vragen?
Vraag niet alleen wat mensen kunnen doen maar vraag ook wat ze mee kunnen nemen. Wie heeft er bijvoorbeeld een barbecue die gebruikt mag worden, klapstoelen en klaptafels of kinderspelletjes. 

2 De uitnodiging versturen
Als je met elkaar bedacht hebt wat je gaat doen, wanneer en waar dan kan de uitnodiging de deur uit. Misschien is er een jongere in jouw buurt die handig is met de computer? Dan is een uitnodiging snel gemaakt. Je mag ook de uitnodiging van het Leefbaarheidsteam gebruiken. Die vind je op www.leefbaarheidsteamermelo.nl/activiteit-organiseren . Deze kun je digitaal of met de hand invullen. Geef de uitnodiging persoonlijk aan je buurtgenoten. Dan belandt hij niet zo snel tussen het oud papier. En het is toch veel leuker als je persoonlijk uitgenodigd wordt voor een buurtfeestje?

3 Aan de slag
Nu iedereen is uitgenodigd wil je wel dat alles goed loopt. Check of alle taken zijn verdeeld. Het is handig dat iemand bij houdt hoeveel mensen zich hebben aangemeld zodat er voldoende eten en drinken voor iedereen is. Als er veel voorbereidingen zijn dan kun je een draaiboekje maken. Je maakt dan een lijst met  alle taken. Daarachter staat wie de taak op zich neemt en wanneer dat af moet zijn. Als iedereen akkoord is met de lijst kun je iedereen een kopie van de lijst geven. Zo heeft iedereen overzicht. 

4 De activiteit zelf
Op de dag van de activiteit zelf zijn de voorbereidingen als het goed is klaar. Zorg dat de taken op de dag zelf zo verdeeld zijn dat iedereen de tijd heeft om te genieten. Spreek van te voren af hoe je het opruimen na afloop regelt. Zo voorkom je dat er rommel achterblijft of dat één persoon nog lang na afloop bezig is terwijl de rest al weer weg is. 

5 Na afloop
En? Genoten van de buurtactiviteit? Dan wil je misschien nog wel een keer een buurtbijeenkomst. Een veelgehoorde opmerking is “Het was gezellig, dat moeten we vaker doen.” Om er voor te zorgen dat het daar niet bij blijft is het handig om al tijdens de activiteit te polsen wat de buurt wil. Stel vragen als: Wat willen we nog meer met elkaar organiseren? Is er iemand die volgend jaar iets leuks voor de buurt wil organiseren? Deze keer heb ik het geregeld met de buren van nummer …. en …. Wie helpt me de volgende keer?
